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ATA da centésima vigésima oitava reunião ordinária do COMAD

Participantes da reunião Ana Cardoso: representante titular da Coordenadoria de
Politicas Públicas sobre Drogas; Aloisio Vimieiro: representante titular da Associação
Comercial de Nova Lima; Argemira Esposito: representante da Associação de bairro das
Cabeceiras ASCOBAC; Simone Lopes: representante suplente da Coordenadoria de
Políticas Públicas sobre Drogas; Vandeir: representante da Polícia Militar de Minas
Gerais; Adriana Rosa Ferreira: representante da OAB; Tiago Teixeira: representante da
Polícia Civil; Sérgio Assunção: representante da OAB; Ivan: representante da Paróquia
de Santo Antônio de morro velho. O presidente, Vandeir deu início á reunião online,
realizada na plataforma digital google meet. Iniciou-se a 128ª reunião ordinária do
COMAD NL, primeira chamada às 14:00 e segunda chamada às 14:00. Aloisio o primeiro
secretário realizou a leitura da ATA da 127ª reunião do COMAD NL, que ocorreu em
04/03/2021 e após a leitura abriu aos questionamentos dos conselheiros presentes.
Simone questionou o COMAD qual a situação da Polícia Civil em relação ao conselho,
tendo em vista que o conselheiro titular Giovanni havia se retirado do COMAD e o
suplente não estava presente. Vandeir o presidente disse que realizou pessoalmente a
entrega do ofício à Polícia Civil, disse que o ofício possuía pedido de que a entidade
indicasse o nome que iria compor o Concelho ante a saída do conselheiro anterior que
havia sido recolocado para a base mais distante, na região das Seis Pistas, o que dificulta
a possibilidade de comparecimento nas reuniões do COMAD. Disse até que o momento
da presente reunião o conselho aguardava o ofício com a resposta da Polícia Civil. Após à
ATA foi aprovada por todos os presentes. Tiago Teixeira ingressou na reunião por volta
das 14:30 e se apresentou. Discorreu sobre as atividades realizadas como inspetor chefe
regional das delegacias de Nova Lima e disse que passaria a representar a entidade da
Polícia Civil como conselheiro titular, pois com a saída do conselheiro titular anterior
passaria da posição de suplente para titular, conforme já disposto previamente. Vandeir
abriu espaço para que os conselheiros presentes apresentassem seus informes, o ponto
foi superado sem que houvesse repasses por parte dos presentes. Para a votação da
aprovação da prorrogação da gestão atual do COMAD Aloisio o conselheiro explanou
sobre as razões justificadoras da prorrogação dos mandatos pelo prazo mínimo de 180
(cento e oitenta) dias, a saber disse do agravante da pandemia da Covid-19, inclusive,
com o fechamento de equipamentos municipais, disse da necessidade de maior prazo
para a organização e construção correta dos procedimentos de eleição da próxima gestão
do COMAD. Vandeir disse concordar com os apontamentos do conselheiro Aloisio e
abriu a votação da proposta de prorrogação dos mandatos dos conselheiros atuais pelo
prazo de 180 (cento e oitenta) dias. Todos os conselheiros titulares/volantes presentes se
manifestaram unanimemente pela prorrogação da atual gestão pelo prazo de 180 (cento e
oitenta) dias. Argemira pontuou que mesmo com a prorrogação do mandato da gestão é
muito importante que a Comissão Eleitoral não retarde os procedimentos eleitorais, pois o
tempo passa rápido. Aloisio pontuou que a comissão fará o possível para concluir o
processo eleitoral dentro do prazo previsto, mas caso haja algum problema ainda existe
uma prerrogativa de prorrogar por mais 180 dias. Sérgio ingressou na reunião por volta
das 14:42 e também se apresentou. Ana disse que as próximas reuniões da Comissão
Eleitoral dependiam intrinsecamente do resultado da votação sobre a prorrogação da
gestão. Disse que com um resultado favoravelmente com a Comissão Eleitoral se reuniria
para retomar os trabalhos de construção do processo eleitoral. Disse que a Comissão



eleitoral possui um grupo no whatsapp com esse propósito exclusivo. Aloisio apresentou
questionamento aos demais conselheiros sobre como se daria a escolha de nomes e
envio de convite a sociedade civil para compor o processo eleitoral como fiscais. Ana
pontuou que o espaço mais adequado para discutir os nomes, envio dos convites à
pessoa da sociedade civil e outras medidas seriam em reunião da Comissão Eleitoral.
Disse que obviamente não afasta a possibilidade de que os demais conselheiros de
manifestem. Disse que considera mais interessante que a discussão sobre os
procedimentos e fases da eleição ocorram em reunião específica para otimizar o tempo
da reunião geral/ordinária do COMAD e que caso seja necessário, os conselheiros
presentes concordaram com a pontuação realizadas pela conselheira Ana. Vandeir
perguntou aos conselheiros se haveria encaminhamentos específicos para além daqueles
retirados nas reuniões anteriores do COMAD. Ante a resposta negativa retomou,
prosseguiu para a fixação da data da próxima reunião na primeira quinta-feira do mês de
maio, ou seja, dia 06/05/2021. Ana perguntou aos conselheiros se, ante a gravidade da
pandemia da Covid-19, haveria interesse na continuidade das reuniões virtuais. Aloisio o
conselheiro argumentou que poderia ser preestabelecido que a próxima reunião ocorrerá
de modo virtual e caso a situação da pandemia seja apaziguada, os conselheiros, podem
decidir, oportunamente, pela realização presencial da reunião. Vandeir concordou com as
pontuações do conselheiro Aloisio e ressaltou a gravidade da pandemia, com a morte de
muitas pessoas, inclusive, jovens e crianças, de modo que todo cuidado e prevenção são
fundamentais. O presidente abriu votação e todos os conselheiros presentes se
manifestara, de modo unânime, pelo prosseguimento de reuniões virtuais, com definição
da data da próxima reunião geral/ordinária do COMAD a ser realizada no dia 06/05/2021
(quinta-feira), às 14:00. Aloisio se disponibilizou em colher as assinaturas dos
conselheiros para a ATA e pediu para aqueles que tivessem disponibilidades passarem
em sua floricultura para assinar. Simone sugeriu que fosse criada outra estratégia em
relação a assinatura da ATA, que dispensasse as pessoas de assinarem presencialmente,
pensando no período agravado de pandemia que estamos vivendo. Ana informou que é
possível somente constar na ATA que a mesma foi aprovada em durante a reunião do
mês subsequente, mesmo que de forma online. Disse que outros conselhos municipais
sobre drogas estão procedendo dessa forma. Citou o exemplo do COMAD de Santos/SP.
Disse que é necessário que conste apenas os motivos sanitários e dos decretos sobre a
Covid-19 que inviabilizam a coleta das assinaturas. Tiago apresentou-se novamente,
disse da atuação na Polícia Civil, e que estava totalmente disponível para construir junto
ao COMAD, inclusive, com a disponibilização sobre dados da atuação da Polícia Civil no
município de Nova Lima. Vandeir pontuou novamente acerca da importância de que
todos se cuidem e se protejam durante a pandemia. Encerrada a reunião às 14:58 e sem
mais nada a tratar, o senhor presidente deu por encerrada a reunião. Essa ATA após
lavrada será lida e assinada por todos os conselheiros presentes.


